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PostNetz 

Die Post Aesch BL ist zurück – mit einem modernen 
Auftritt und zusätzlichen Dienstleistungen 

Ab dem 29. März 2021 präsentieren sich die Räumlichkeiten der Postfiliale Aesch BL in einem 

modernen und frischen Look. Im Mittelpunkt des Angebots steht die persönliche Beratung der 

Kundinnen und Kunden an einer separaten Informationstheke. Neu bietet die Post in Aesch zudem 

einen My Post 24-Automaten an. Mit der Neugestaltung ihres Standorts in Aesch unterstreicht die 

Post, dass die eigenen Filialen auch künftig das Rückgrat des Postnetzes bleiben – im Birseck und in 

der ganzen Schweiz.  

Die Zeit im Container-Provisorium hat ein Ende: Am Montag, 29. März 2021 öffnet die neugestaltete Postfiliale an der 

Hauptstrasse 105 in Aesch erstmals ihre Türen. Die Post hat in den vergangenen viereinhalb Monaten die Kundenräume 

umgebaut. In der modernen Filiale stehen der Kundschaft drei Schalter sowie eine Informations- und Beratungstheke 

zur Verfügung. «Wir sind überzeugt, dass die persönliche Beratung auch in einer zunehmend digitalen Welt sehr 

wichtig bleibt», betont Matthias Hueber, Leiter des Filialteams. «Deshalb begrüssen wir die Kundinnen und Kunden neu 

an einer separaten Informationstheke. Dort können wir ihnen zum Beispiel die digitalen Dienstleistungen der Post im 

Detail erklären.» 

 

Neu steht ein Paketautomat rund um die Uhr zur Verfügung 

Die modernisierte Filiale Aesch BL bietet weiterhin die gesamte Palette an Postdienstleistungen an. Zusätzlich steht 

innerhalb der Filiale neu ein Paketeinwurf zur Verfügung. Dort können die Kundinnen und Kunden Pakete einfach und 

schnell selbst aufgeben, ohne am Schalter anzustehen. Zu den neuen Dienstleistungen gehört auch ein My Post 24-

Automat, der sich auf der Aussenseite des Gebäudes befindet. Dieser ermöglicht es, Pakete sogar rund um die Uhr 

aufzugeben und abzuholen.  

 

Die Post Aesch BL ist ab dem 29. März neu von Montag bis Freitag von 8.00 bis 12.00 Uhr und von 13.30 bis 18.00 Uhr 

geöffnet, am Samstag von 8.00 bis 12.00 Uhr. 

 

Die Post öffnet ihre Filialen für Dritte 

Mit der Modernisierung ihrer Filiale Aesch BL investiert die Post in die Zukunft. Sie unterstreicht damit, dass die 

eigenbetriebenen Filialen der wichtigste Eckpfeiler des Postnetzes bleiben, im Birseck genauso wie in der ganzen 

Schweiz. Gleichzeitig bereitet sich die Post so auf die Umsetzung der neuen Strategie «Post von morgen» vor. Die Post 

will sicherstellen, dass ihre Filialen trotz rückläufiger Schaltergeschäfte weiterhin gut frequentiert bleiben. Deshalb öffnet 

sie ihre Filialen künftig für Dienstleister aus den Branchen Banken, Versicherungen, Krankenkassen oder auch für 

Behörden.  

 

Gesamtschweizerisch investiert die Post rund 40 Millionen Franken in die Erneuerung von rund 300 eigenbetriebenen 

Filialen. Die Filiale Aesch BL ist – nach Reinach BL - die zweite im Birseck, die die Post neu gestaltet hat. 

 

Auskunft 

Markus Werner, Verantwortlicher Kommunikation Nord, Tel. 058 341 26 84, markus.werner@post.ch  

mailto:markus.werner@post.ch


 

Anhang:  
Übersicht über das Postangebot im Birseck: 
 

Bezeichnung Adresse Angebot 

Aesch BL Hauptstrasse 105 Filiale 

Arlesheim Postplatz 1 Filiale 

Geschäftskundenstelle 
Arlesheim 

Postplatz 1 Aufgabestelle für Geschäftskunden 

Dornach Amthausstrasse 6 Filiale 

Münchenstein 1 Stöckackerstrasse 10 Filiale 

Münchenstein Zollweiden Baselstrasse 60 Filiale mit Partner (Blumen Dufour) 

My Post 24 Münchenstein Stöckackerstrasse 10 Paketautomat 

My Post 24 Münchenstein 
Freilager 

Florenz-Strasse 7 Paketautomat 

Pfeffingen 
 

Hausservice 

Reinach BL Austrasse 2 Filiale 

Reinach BL Surbaum Baselstrasse 99 Filiale mit Partner (Textilreinigung Näf) 

PickPost Reinach BL 
Angensteinerstrasse 

Angensteinerstrasse 2 Aufgabe- und Abholstelle (Denner) 

PickPost Reinach BL 
Niederbergstrasse 

Niederbergstrasse 1 Aufgabe- und Abholstelle (Denner) 

Geschäftskundenstelle 
Reinach BL Austrasse 

Austrasse 2 Aufgabestelle für Geschäftskunden 
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